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Email info@unioncontribuenti.org Pec unioncontribuenti@pec.it 

Protocollo n° UNC/AF/lb/2021/001 

Treviso, li 25/02/2021. 

Oggetto: Dichiarazione 2021 dei redditi relativi all’anno 2020. 

 

Gentile Contribuente, 

 

anche quest’anno è arrivato il momento di presentare la dichiarazione dei redditi, e noi, tramite 

la presente, Le vogliamo segnalare/ricordare che: 

 

- tutti i lavoratori dipendenti che nel corso dell’anno 2020 hanno percepito trattamenti 

integrativi da parte dell’INPS (come la CASSA INTEGRAZIONE a causa della situazione 

pandemica), quest’anno sono obbligati a presentare il MODELLO 730; 

- previa Sua autorizzazione sarà nostra cura assisterLa nel reperimento, controllo ed integrazione 

della dichiarazione precompilata, nel più corretto e per Lei semplice dei modi; 

- il termine per la presentazione del MODELLO 730 è il 30/09/2021, tuttavia i rimborsi delle 

imposte potranno essere percepiti già dal mese di luglio se riusciremo ad effettuare per Lei 

l’invio entro giugno, da agosto/settembre se procederemo entro luglio, da ottobre se invece lo 

trasmetteremo a settembre. Quindi prima Lei ci permetterà di ottemperare, prima Lei riceverà 

il rimborso spettante! 

 

Come? 

Previo appuntamento con il responsabile della nostra Delegazione, il rag. Giuseppe Cattarin, 

concordato chiamando il nostro personale di segreteria al numero 0422 216827, oppure inviando 

una email a info@unioncontribuenti.org. 

 

Quando e dove? 

Dal lunedì al giovedì dalle ore 9:00 alle 13:00 e dalle ore 14:00 alle 18:00, il venerdì dalle ore 

9:00 alle 13:00, presso i nostri uffici di Treviso (TV) in via Enrico Reginato, 87. 

 

Speranzosi di poterLa assistere, porgiamo cordiali saluti. 
  
 
 

 

 

UNIONCONTRIBUENTI 
Il Presidente 

_______________________ 
Andrea Falciatori 

mailto:info@unioncontribuenti.org


 

Cosa deve portarci per permetterci di assisterLa nell’adempiere alla dichiarazione dei redditi? 

❑ La copia del documento d’identità in corso di validità e del codice fiscale del dichiarante e degli 

eventuali familiari a carico; 

❑ la copia dell’ultima dichiarazione dei redditi presentata (se non è stata da noi gestita); 

❑ gli attestati di versamento di imposte e tasse (es.: F24 anche di IMU e TASI); 

❑ gli attestati di versamento di contributi (es.: INAIL casalinghe, versamenti volontari, previdenza 

complementare, colf/badanti, ecc.); 

❑ il modello di Certificazione Unica CU, fornito dal proprio datore di lavoro. (La CU emessa 

dall’INPS potrà da noi essere direttamente reperita); 

❑ le eventuali certificazioni di altri redditi percepiti; 

❑ i dati relativi a terreni e fabbricati (se variati rispetto l’ultima dichiarazione presentata). N.B.: 

per gli immobili concessi in locazione: copia del contratto e della documentazione attestante il 

pagamento del canone; 

❑ le ricevute relative alle spese sanitarie sostenute, scontrini attestanti l’acquisto di farmaci 

(purché sia presente il codice fiscale di chi ha sostenuto la spesa), spese veterinarie, ecc.; 

❑ la documentazione relativa a polizze assicurative vita e/o infortuni; 

❑ le ricevute relative ad eventuali spese funebri; 

❑ le ricevute relative a tasse scolastiche, universitarie, asili nido, ecc., come anche eventuali 

canoni di locazione pagati per studenti fuori sede; 

❑ l’eventuale documentazione relativa al pagamento di interessi passivi per mutui ipotecari;   

❑ la documentazione relativa ad eventuali contratti per immobili in locazione; 

❑ la documentazione relativa a spese sostenute per la ristrutturazione di immobili e per la 

riqualificazione energetica (fatture e documentazione comprovante il pagamento); 

❑ la documentazione relativa agli eventuali Bonus vacanze, Bonus facciate, Superbonus 110% e 

incentivi per l’acquisto di biciclette, monopattini e/o altri mezzi elettrici. 

 

Attenzione: gli attestati di spesa che si potranno portare in detrazione sono quelli relativi 

all’anno d’imposta a cui si riferisce la dichiarazione, quindi dal 01/01/2020 al 31/12/2020. 


